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Fajmon – Př́ıklad 9.1

Najděte počátečńı řešeńı v následuj́ıćı dopravńı úloze (viz tabulka na
daľśım slajdu).

a) metodou SZR

b) indexovou metodou

c) metodou VAM

Užit́ım nejlepš́ıho počátečńıho řešeńı vypočtěte optimálńı řešeńı.
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Fajmon – Př́ıklad 9.2

Najděte počátečńı řešeńı v následuj́ıćı dopravńı úloze (viz tabulka na
daľśım slajdu).

a) metodou SZR

b) indexovou metodou

c) metodou VAM

Užit́ım nejlepš́ıho počátečńıho řešeńı vypočtěte optimálńı řešeńı.

Př́ıklad k domáćımu procvičeńı
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Fajmon – Př́ıklad 9.2
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Fajmon – Př́ıklad 9.3

Uvažujme dopravńı úlohu pro p̌ŕıpad ťŕı výrobc̊u a ťŕı spoťrebitel̊u (viz
následuj́ıćı slajd).

1 Metodou severozápadńıho rohu určete p̌ŕıpustnou vstupńı verzi.

2 Najděte optimálńı rozděleńı dopravy dostatečným opakováńım
optimalizačńıho kroku.

Př́ıklad k domáćımu procvičeńı
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Fajmon – Př́ıklad 9.3

1 0

3 5

1 2

4

6

10

3 5 12

2

4

3

V
1

V
2

V
3

S
1 S

2
S

3

7. 11. 2018 7 / 1



Úkol 1 k samostatnému řešeńı

Situace ťŕı výrobc̊u a ťŕı odběratel̊u jednoho výrobku je popsána v
následuj́ıćı tabulce (viz následuj́ıćı slajd), a to včetně jednotkových cen
dopravy.

1 Proved’te rozděleńı dopravy metodou severozápadńıho rohu.

2 Najděte optimálńı rozděleńı dopravy dostatečným opakováńım
optimalizačńıho kroku.

– z loňské zápočtové ṕısemky, zadáńı pro skupinu A
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Úkol 2 k samostatnému řešeńı

Situace ťŕı výrobc̊u a čty̌r spoťrebitel̊u (=odběratel̊u) jednoho výrobku je
popsána v následuj́ıćı tabulce (viz následuj́ıćı slajd), a to včetně
jednotkových cen dopravy.

1 Proved’te rozděleńı dopravy metodou Vogelovou (VAM metodou =
penalizačńı metodou).

2 Najděte optimálńı rozděleńı dopravy dostatečným opakováńım
optimalizačńıho kroku.

– z loňské zápočtové ṕısemky, zadáńı pro skupinu B.
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Úkol 2 k samostatnému řešeńı
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